

Avv Stefano Papa
Laureato a Parma in giurisprudenza nel 1987, con tesi in diritto internazionale, in inglese e francese , svolta presso advanced legal Studies di Londra . Specializzato con programma Comett europeo a Londra presso studio legale Bisconti in contratti e business law, si occupa di prodotti di largo consumo nei paesi europei e di compagnie aeree . Ammesso alla scuola diplomatica di Firenze della Farnesina , su concorso nazionale, viene nominato funzionario per united nation high commission for human rights, headquarters per America Latina , ma rientra in Italia per varie offerte ( aliltalia, pr chiappe & bellodi ), e lavora come legale internazionale per una multinazionale poli -industriale di manifattura ( la più vasta e importante in Italia ) ,informatica, ittica, agrozootecnica, biogas, edilizia , grandi appalti in procurement” phare” e “ance” in cooperazione allo sviluppo italiana. 
Matura significative esperienze presso mc gill University, Montreal ed elementi di riflessione presso De Paul University, Chicago .
Fonda quindi una associazione professionale nel 1992 , studio legale papa , slp avvocati, con stimati collaboratori avvocati e con servizi legali esterni innovativi per attività esecutive e accessorie in appalto. 
Difende in tribunale e cassazione , e rappresenta dal 92 al 2006 il consiglio nazionale architetti ,quale legale dell ente, per i rapporti con il consiglio d Europa degli architetti e la commissione europea, risultando unico italiano citato nel libro bianco dell architettura edito dal consiglio d Europa degli architetti .
Svolge in quegli anni attività di pubblicista di testi per supporto legale all’architettura ( Hoepli in manuale dell architetto 12 volumi, voci diritto autore, brevetto ) , ( Sole 24 ore , certificazione di qualità ) , quindi docenze e convegni anche al politecnico di Milano in materia di diritto europeo, titoli di studio europeo ,contratto assicurativo e sviluppa consultazioni come nominato esperto i vari gruppi di studio europeo per la commissione e il consiglio architetti d Europa . 
Fonda con i consulenti legali europei dei consigli architetti rispettivi, un Geie società fra avvocati con jp wergauwe ( Belgio cnoa) , i moreau ( francia cnoa) r jochem ( ger conf) per opportunità scientifiche ( “Guida edilizia in Europa “ edito in 4 lingue da bauverlag ( ger)
Collabora con Max Mara group , teamSystem informatica, embassy frieght Leonardi ( oggi gruppo scavino ) spedizioni internazionali ,e segue varie operazioni internazionali di creazione stabilimenti a controllo in remoto, acquisizione dei campi di cotone in Africa e finanziarie ( lincra primo produttore mondiale tessile del suo settore ), sventa alcune truffe internazionali in campo finanziario avanti la procura e tribunale di Parma. 
Nominato Presidente della corte arbitrale per emilia e romagna dal 2010 , con grande orgoglio presiede la sezione , svolge e organizza seminari.
É stato docente unimore in materia in convegni ad hoc, a bologna nella scuola superiore formazione giuridica, a Parma per il consiglio forense, è nominato Formatore tecnico e scientifico in mediazione professionale dal Ministero, mediatore, arbitro nazionale e internazionale. 
Ha svolto difese di successo alla cci di Parigi in materia di contraffazione internazionale ,concorrenza sleale in materia di spedizioni 
Con passione e successo ha difeso diritti umani avanti alla corte europea dei diritti dell uomo di Strasburgo , ottendendo la condanna dello Stato e la rifusione dei danni per i clienti , L
Adeguamento dello stato e continuativa giurisprudenza europea sul principio della equiparazione dei diritti dei figli adottivi rispetto a quelli naturali ( caso pini manera vs romania ). Analogamente ha difeso avanti al cedu i diritti di cura per malati di anoressia. 

Ritiene che la Necessità degli altri possa dare opportunità di difesa, come espressione di privilegio intellettuale e qualificazione morale per la specie umana. 
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